

# 首府:全面加强“两节”食药安全监管

**新报讯(记者 刘睿)** 12月10日,记者从呼和浩特市食品药品监督管理局了解到,2019年元旦、春节将至,为进一步加强“两节”期间食品药品安全监管工作,呼和浩特市食品药品监督管理局将对全市食品药品市场开展大排查、大整治,彻查安全隐患,加大执法力度,维护生产经营市场秩序,坚决防止发生重特大食品药品安全突发事件,为全市人民群众安全过节保驾护航。

据介绍,“两节”期间,呼和浩特市食品药品监督管理局要强化市场监督管理,结合节日期间食品药品消费特点,强化食品药品市场监督管理,加大频次和力度,全面排查安全隐患,加强节日热销食品、民俗特

色食品和节日餐饮服务监督检查,对重点区域、重点环节开展专项执法检查,强化食品药品经营者主体责任,保持严惩重处高压态势,依法严厉打击制售假劣食品药品违法犯罪行为,规范净化生产经营市场秩序,严防问题食品药品再次流入市场,切实防控食品药品安全事件的发生。加大专项抽检力度,加大对“两节”期间风险隐患较大、节日大宗消费、地方特色食品等重点品种,以及重点区域食品安全的专项抽检监测力度,进一步做好应季药品抽检和药品不良反应实时监测,及时发现并消除食品药品安全隐患,及时通报抽检监测结果,有效提高食品药品安全监管效率,有针对性地抵御食品药品安全风险。同时,切实抓好安全生产,全面加

强“两节”期间食品药品领域安全生产工作,从细、从严、从实落实安全生产工作各项要求,持续开展安全生产大排查、大检查、大整治工作,及时消除各类事故隐患。

## 【相关新闻】 即日起 首府开展食品生产加工领域专项整治

**新报讯(记者 刘睿)** 12月9日,记者从呼和浩特市食品药品监督管理局了解到,从即日起到明年3月15日,利用100天的时间,首府要重点解决生产加工环节

存在的五个突出问题:一是企业(食品小作坊)生产经营条件差、卫生状况恶劣,不能持续保持获证时的生产经营条件,擅自改变生产加工条件、生产加工工艺不报告,各项制度落实不到位;二是企业对监管部门下达的责令整改要求整改不到位,废水、废物处置不到位,各项记录不及时、不全面;三是部分企业化验室形同虚设,产品不经检验出厂销售;四是食品添加剂管理使用不规范,“两超一非”问题依然存在,标签标识使用不规范、原料及成品储存不符合要求;五是监管部门监管不力,对企业的监管流于形式,查找问题不深入,监管频次达不到要求,违法行为处罚不严。

## 11岁单亲男孩外出迷路 民警接力寻找家人

**新报讯(记者 刘惠)** 12月8日20时,呼和浩特市玉泉区昭君路派出所来了一名11岁的小男孩天天(化名),把他送到这里的是新城西街派出所的民警。原来,当天早上6点天天就离家散心,傍晚时分发现迷路找不着家了,民警们接力为其寻找家属。

天天是小学六年级的学生,父母早已离异,他和父亲一起生活。前几日,父亲因对其学习不满意批评了他,8日早上6点天天趁父亲还在睡觉时悄悄离开了家。18时左右,天天准备回家发现迷路了,于是找到新城区一交警岗亭。“警察叔叔,我迷路了。”交警便将其送到新城西街派出所。

民警开车带着天天寻找了好长时间,也没找到天天家,于是将天天送到了管辖其家片区的昭君路派出所。

王胜铎等几位民警带着一天没吃饭的天天到派出所食堂,“小伙子,咱们吃饱饭再去找家。”民警们一边安顿天天吃饭,一边和天天所在的学校联系,很快,和学校校长取得了联系,校长通知到了天天的爸爸。

22时,天天的爸爸赶到派出所,感激地握紧了民警的手。天天的爸爸说,他们刚搬家,在呼和浩特市第一医院附近租房住,他白天要上班,没有注意到儿子的去向,晚上回到家时,发现儿子没有回家,他便骑车到处寻找,直到接到校长的电话后,他心里的石头才落地。



## 学习3D手工制作

12月10日,工作人员组织孩子们进行3D手工制作。当日,新城区艺术厅南街社区联合凤翔·筑梦书屋开展公益阅读活动,义务为社区居民提供亲子互动、3D打印、3D手工、陶艺等形式多样的体验活动,极大地丰富了社区内孩子们的课余活动内容。

摄影/本报记者 辛永红

## 三环路跨科尔沁路南段立交施工期间实行交通管理

**新报讯(记者 艾文涛)**

12月10日,施工单位在三环路跨科尔沁路南段延伸段交叉口建设互通立交。为保证车辆通行安全和施工顺利进行,呼和浩特市公安局交管支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,发布如下交通管理通告:

12月10日开始在科尔沁路南延伸段(CRK4+200至CRK2+900)道路西侧进行桩基施工。施工期间封闭科尔沁路南延伸段西幅机动车道,过往车辆可由东幅机动车道双向通行。待西侧施工完毕后迁至道路东侧进行桩基施工。施工期间封闭科尔沁路南延

伸段主线道路,过往车辆可由东侧新修便道双向通行。

施工期间,施工方将在施工路段设交通指示诱导标志,请过往车辆按交通指示标志减速慢行或选择合适路线绕行。因施工给广大市民带来的出行不便,请予理解并相互告知。

## 11月首府公共预算收入累计完成186.81亿

**新报讯(记者 张巧珍 实习生 段心)**

记者昨日从呼和浩特市财政局了解到,11月份,全市一般公共预算收入累计完成186.81亿元,比上年同期减少25.82亿元,下降12.14%。全市一般公共预算支出累计301.68亿元,比上年同期减少57.28亿

元,下降15.96%。

据了解,11月份,一般公共服务支出24.06亿元,公共安全支出14.75亿元,科学技术支出1.8亿元,教育支出38.43亿元,文化体育与传媒支出11.86亿元,社会保障和就业支出35.32亿元,医疗卫生与计划生育支出22.64

亿元,节能环保支出6.22亿元,城乡社区支出60.22亿元,农林水支出29.78亿元,交通运输支出15.82亿元,资源勘探信息等支出9.19亿元,商业服务业等支出2.31亿元,住房保障支出8.62亿元,债务付息支出13.5亿元,其他类支出7.16亿元。

## 10年追梦 功夫小子刘小凯成世界双截棍冠军

**新报讯(记者 张巧珍 实习生 段心)** 最近几天,因为携母登上央视《黄金一百秒》的舞台展示自己的双截棍绝技,来自呼和浩特的功夫小子刘小凯火了。殊不知,他还是李小龙嫡传第五代传人,曾获得过第七届澳门国际武术节双截棍全能冠军、河北邯郸第二届国际武学交流大会双截棍全能冠军、山西太原第九届武术锦标赛双截棍全能冠军等多项殊荣。

“现在跆拳道、空手道等国外的武术在国内盛行,其实中华武术才是我们的根,我希望有更多的孩子能去学习中国功夫,弘扬中华优秀传统文化。”12月10日,刘小凯见到记者时说。

刘小凯原名叫刘志伟,是呼和浩特市托克托县燕山营黑水泉村人,年仅23岁的他虽然还是一脸的稚气,但眼里却透着异于同龄人的坚毅和成熟。8岁那年,刘小凯第一次看到李小龙的电影,从此就爱上了功夫,一有空就学着电影中的李小龙练习武术。到了12岁时,他对武术近乎到了痴迷的状态,软硬兼施让父母利用假期带他去广东拜师学武,从此一发不可收拾。

刘小凯说,真正沉下心来学习武术是上初二的时候,一向学习成绩很好的他决定辍学学习武术,这个想法遭到家人、老师和同学的一致阻拦。“没文化以后如何在社会立足?”“学武术将来有什么出息?”……面对周遭的质疑,刘小凯顶着重重压力,仍然南下广东。练武之路并不轻松,每天早上天不亮就起来,十年如一日,他从不懈怠。在广东习武期间,他学习过咏春拳、截拳道。2014年,刘小凯有幸师从李小龙嫡传第四代传人许凤麟,开始了他的双截棍之路。

虽然辍学学武,但刘小凯并没有放弃学习,经常利用空闲时间读《老子》《庄子》以及一些世界名著。“我的偶像是李小龙,他不是单纯的武夫,他是一个哲学家,所以我也要像他学习,建立一套属于自己的武学体系。”刘小凯说,他还有一个梦想,希望能够拍一部功夫电影,能够像偶像李小龙一样为弘扬中华优秀传统文化做出贡献。



刘小凯在展示功夫  
摄影/本报记者 张巧珍